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EEEXXXEEERRRCCCIIICCCEEE   111   –––   pppaaarrraaalll lllèèèllleee   ooouuu   sssééérrriiieee  

Pour le schéma ci-contre, préciser quels dipôles sont en parallèle (dérivation), 

et quels sont en série. 

EEEXXXEEERRRCCCIIICCCEEE   222   –––   LLLaaa   llloooiii   dddeeesss   nnnœœœuuudddsss   

On donne le circuit ci-dessous : 

 

 

 

a) On donne les courants suivants : I1 = 10A, I3 = 4A, I4 = 2A et I5 = 12A. Déterminer le courant I2. 

b) Pour le même circuit, on donne I1 = 15mA, I3= -5mA, I4 = 21mA et I5 = -12mA. Déterminer le courant I2. 

 

 

EEEXXXEEERRRCCCIIICCCEEE   333   –––   LLLaaa   llloooiii   dddeeesss   nnnœœœuuudddsss   llleee   rrreeetttooouuurrr   

 On donne : 

 I1  = 10 A, I3 = -3 A, I4 = -2 A. 

Pour le circuit ci-dessus, calculer I5 (Cocher la bonne réponse) : 

 5 A   11 A   15 A   

 -11 A   -15 A   impossible de calculer car on ne connait pas I2 

 

 

EEEXXXEEERRRCCCIIICCCEEE   444   –––   LLLaaa   llloooiii   dddeeesss   nnnœœœuuudddsss,,,    ccceee   nnn’’’eeesssttt   pppaaasss   fffiiinnniii   !!!!!!!!!    

a) En analysant le branchement du dipôle D2 (considéré comme une 

résistance pure non nulle), en déduire ce que vaut I2.  

b) Calculer I1 et I3,  sachant que I4 = 7 A , I5 = 2 A , I6 = 3 A et I7 = 5 A. 
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EEEXXXEEERRRCCCIIICCCEEE   555   –––   LLLaaa   llloooiii   dddeeesss   nnnœœœuuudddsss,,,    eeennncccooorrreee...   

Calculer les intensités des courants I1, I2, I3, I4 et I5 
A B 
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